
ریاضی دوازدهم تابع

حداقلراضابطۀباتابعنمودار

تادهیمانتقالمثبتهایxطرفبهواحدچند

هاxمحورباحاصلنمودارتلاقینقاططول

باشد؟غیرمنفی
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3گزینه :پاسخ

ریاضی دوازدهم تابع

ضابطۀباتابعبرخوردنقاطابتدا

:می آوریمدستبههاxمحوربارا

x=-2طولبهاینقطهدرراهاxمحورتابعاینچون

سمتبهواحددوراتابعایناگرپسمی کند،قطع

وگذشتخواهدمبدأازسهمیدهیم،انتقالراست

.ودنمی شمنفیها،طولمحورباتلاقینقطۀطولدیگر
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ریاضی دوازدهم مثلثات

روی نمودار تابع

ها را قطع xدر چند نقطه محور بازۀ

می کند؟
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4گزینه :پاسخ

ریاضی دوازدهم مثلثات

sin( )

( )

( )

/ /

{ , , , , }

 


 


 


    

       

      

        

   

x x k

x k x k

k

k k

k

3 2 0 2
4 4

2 4 1
4 8

3
4 1

8 2

8 4 1 12 2 75 2 25

2 1 0 1 2

:می باشد، پسy=0ها مقدار  xدر محل برخورد با محور 



ریاضی دوازدهم حد در بی نهایت

و                             آن گاهاگر

کدام است؟
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1گزینه :پاسخ

ریاضی دوازدهم حد در بی نهایت

ابتدا،درتابعحدمحاسبۀبرای

می نامیم،aوکردهپیداراحاصل

میلaسمتبهxکهزمانیراسپس

:می یابیممی کند
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ریاضی دوازدهم مشتق

، حاصلواگر

کدام است؟
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2گزینه :پاسخ

ریاضی دوازدهم مشتق

می دانیم                                                                  ، 

را تشکیل بنابراین ابتدا ضابطۀ تابع

م، می دهیم و تا جایی که امکان دارد، آن را ساده می کنی

:از آن مشتق می گیریمسپس
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ریاضی دوازدهممشتق

و   اگر

کدام است؟باشد،                      
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3گزینه :پاسخ

ریاضی دوازدهم مشتق

همانمنظور از

.می باشداست،یعنی

همچنین می دانیم

:در آن داریمx=1است و با جای گذاری 
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